
Monte seu Helicóptero e de 
asas para sua imaginação! 

E brinque!



Allen M3 x 16

Arruela de Pressão M3

Porca M3

Porca M5

Allen M3 x 25

Arruela Lisa M3

1. Compare e Separe os Parafusos, Porcas e Arruelas 
conforme desenho abaixo.

Separe essa folha e vá usando como cola. Durante a 
montagem... vai ser solicitado o fixador pra casa 

ocasião!

Nº DA PEÇA QTD.

Arruela de Pressão M3 14

Porca M3 18

Parafuso Allen M3x16 12

Parafuso Allen M3x25 4

Arruela Lisa M3 7

Porca M5 4



Allen M3 x 16

Allen M3 x 16
Allen M3 x 25

Porca M3



Allen M3 x 16
Arruela de Pressão M3

Porca M3

Allen M3 x 16

Allen M3 x 16

Allen M3 x 25

Porca M5

Allen M3 x 25

Arruela Lisa M3
Porca M3

Porca M5

Arruela de Pressão M3

Porca M3

Allen M3 x 25


	Folha1
	Vista de desenho69
	Vista de desenho70
	Vista de desenho71
	Vista de desenho72
	Vista de desenho73

	Folha2
	Vista de desenho11
	Vista de desenho13
	Vista de desenho14
	Vista de desenho66
	Vista de desenho74
	Vista de desenho81
	Vista de desenho83

	Folha3
	Vista de desenho84

	Folha4
	Vista de desenho85
	Vista de desenho86
	Vista de desenho87


